

---

## **Житель Прогресса обвиняется в совершении трёх разбойных нападениях**

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления СК России по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 19-летнего жителя посёлка Прогресс в совершении трёх преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершённое с угрозой применения насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, вечером 29 ноября 2015 года, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в общежитии, расположенном по улице Театральной города Благовещенска, угрожая ножом за короткое время, около 15 минут, совершил три разбойных нападения на проживавших там граждан, в том числе двух несовершеннолетних, похитив два сотовых телефона и деньги в размере 1000 руб.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2016

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1010164>